
　　　　　　平成２９年度　つくし保育園に関するアンケート結果について
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項目 評価の内容

保護者に出す文書・事務連絡などは分かりやすいと思いま
すか。

給食のメニューは充実していると思いますか。

園だより・クラスだよりを通じて、園や組の様子がわかる
と思いますか。

保育方針・保育目標・大事にしている保育内容が伝えられ
ていると思いますか。

園の保育方針・保育目標にそった保育がされていると思い
ますか。

子どもが落ち着いて生活や遊びをする環境が整っていると
思いますか。

子
ど
も
姿

子どもは保育園に行くのを楽しみにしたり、友達と楽しく
遊んだりしていると思いますか。

子どもは、保育園で年齢にふさわしい遊びをしていると思
いますか。

子どもは、保育園で自分の気持ちを表現でき、受け止めて
もらっていると思いますか。

―アンケート結果について―

　　　　　　　　　　　　　集計数　５０世帯／５０世帯　（回収率１００％）
　　　　　　　　　　　　　上段―回答数　　　下段―％

　２月に御協力いただいた園に対するアンケートの結果についてご報告いたします。保護者の
皆様から寄せられた貴重なご意見を、これからの保育や園運営に活かしていきたいと思ってい
ます。
御協力ありがとうございました。今後とも、よろしくお願いいたします。

２０１８年３月28日
つくし保育園

園長　沢登　博美

保
育
者
と
の

関
わ
り

子どもの安全について配慮した体制を整えていると思いま
すか。

つくし保育園では保護者会との連携を図っていると思いま
すか。

送迎時の保育士との話や連絡帳を通じ、園や家庭での子ど
もの様子について情報交換ができていると思いますか。

子どもの心身の健康や子育ての悩み等が気軽に相談できて
いると思いますか。

保育園の保育について、あなたの意見や以降を述べやすい
と思いますか。

保護者参加行事、クラス懇談会の日程や内容は適切だと思
いますか。

保育参加やクラス懇談会、行事に参加することを通して、園
の姿勢や子どもの理解を深めることができると思いますか。
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もいえな

い
思わない 回答なし


